[image: image1.jpg]10110

it GIAO LUU
am hge: 2018
Mn 1ok bee

HOC SN G

T ghan 2 150 it

{eh 1CH, dung e LSO
iy

i cné i

5. CoFe
e

& ding shane <

Ciu 1: (20 Cho sde
i chb e g &5
By T iddro trong oS 147 e ngu ta ¢0 0
7 Mo  bing b 42
07 MO BIE UL i piin img 62 108 D
o, Fei0s + 501
N vicol e £ <O -
o i e FeO B .
catcoos + O == o, +HO
oy — Fe¥om * MO 1o
A5 cOj e HO
1O FexOs MO S101 CONO*

4t €Os, 0w €

c ) Cho cic oxit sau
Can 3 o ten i oxiL 6.
b vilick o bazo tueng g (40 1) S 2 cic oxit 46
B s (ad) Neu phuon SR PG ! i chit iéng bigt 520
T D .0, S0z, €U0 €8
¢ ng mic ndi tiép chin Vi

4, Din mit ludng K Hidro SO0 dijqua
120, CuO, F&O;

© B0 i cie PTHH iy & mbi b (né

hig sau: M

4 gam ALSO;

i 1 cd rong 68

O o nguyén i 02 OIS

Can6: 20

Cln 6 (2 o ctidro i 01 18 i chy? b hgp gy 1 ma T
i ch hidr bing cieh o KETAE

i ta thuimg
 thictin
chn chi ¥ diéu &

o ing cich dathidro &

ieh axit clohidric ¥
nh nguy hiém

el cta hidro

o 74,19% v& Kb lume-

Jin khi . DE T
ot Hop chit A 0 018 LI trong 4o R chit
b eI cb sb bat khong mans £ER b hon s hat mang
fén bing 50 hat Khonz

X cb 50 hat ma
RaX1230. Tim
Hj c6 i khoi
hu thu duge b

n cia nguye
Trong hat o
it Tong s proton ong PRAN K4
o) Hon hp ki A gom B2 ¥
1 st 0 dua vé nhigL 40 bag
e Knd d61 voi H: bing 42
i phin tram V& (e Geh
“Tinh higu sudt phin {me-

e phin t el RX

13,6, Nung néng
N

Trong hat nhar

dign 1 1 hat Jin nguyén

abi i Ha
1 hgp kit B gbm 3 K0

Vi trong A VB




[image: image2.jpg]



[image: image3.jpg]HUONG DAN CHAM

Cau Huéng din chim Diém
La Zn + 2HCI — ZnCl, + H, 025
Fe + 2HCI — FeCl, + H, 025
Zn + H,SO, — ZnSO, + H, 025
Fe + H;SO, — FeSO, + H, 025
| "T'b [ C62 caoh thukar (H, trong PIN 0,5
2 - Thu biing céch diy nuéc: ( A)
! - Thu béng céch dy khong khi. (B)
HCl
¢ H, 05
|
i
; Ha i
S | Zn :
B
. 2 4FeS + 70, —5  2Fe,0; + 450, 0,25
| Fe0, +yCO —f, xFe + yCO, 025
24 | aFe;0; +(3a2b) Hy —fy 2Fe.ob +(3a-2b) H,0 025
2CH,(COOH), + Mmo —> 2(x42) CO, + (y+2)H,0 o,;ss
§Fe + 30HNO; — “8FeNOp)s + 3Ny0 +15H0 e
CoHposy + Mo2 —5 nCO, +(n+1)H,0 2
| o
[CTHH Tén goi Axit(bazo) tuong tmg
CO, Cacbon dioxit H,CO; 0254
3 P,05 Diphotpho penta oxit H;PO, -
Ca0 Canxi oxit Ca(OH), o a6 D
Fe,0; St( II) oxit Fe(OH); v
Mn,0, Mangan(VIoxit HMnO,
Si0; Silic di oxit HySi0;
co Cacbon oxit
N:0;. Binito penta oxit HNO;
L
4 [ Léymiuthi:
- Cho ce méu thir vao nuée,





[image: image4.jpg]Chat no tan trong nuéc va sti bot khi 12 Ca

| Ca + 2H;0 > Ca(OH), + Hy i 2
| -2 chét tan khéng sii bot khi [ N&;O v& P,05.Cho quy tim vio2
| dung dich thu duge. Quy chuyén db 12 sin phim ciia P05, quy
| chuyén xanh 1a sin pham ctia Na;0
‘ Na;0 + Hy0 — 2NaOH 0.5
P05 + 3H,0 — 2H;PO; : h,
-2 chét khong tan 14 510, 4 Cu0. Dén 1 luéng Hy néng di qua néu
chét no tit mau den chuyén sang mau do Ia CuO.Khong hién tuong
13S0, 02
!\ CuO +H, —£, Cu+ H,0
S [-Ong I Khong hign tuyng vi MgO khong the dyng duge voi 1y 025
-Ong2:/Cuol £1H, A H,0 0,25
-Ong3:Fe,0; + 3H, —f, oFe + 3H,0 0
| - Ong4: BaO + H,0 — Ba(OH), (Do hoi nude duge din tir bng 2, 025
3 sang) z
|
| 55 [ S8 mol AL, - 22-0,2(mol) 0,25
- s nguyén tir Al la: 0,2.2.6.10%= 2,4.10% 223
- s& nguyén 023610°=36102 e sl g%%
uyén tir O 14 : 0,2.12.6.10 = 14,4.10% 2
6.a |~ Hon hop gay nd vi 'y ra nhanh va t6a ra rét nhidu nhiet,
nhiét (62 ra lam thé tich hoi nude tao thanh sau phan tmg tang lén 05
46t ngdt nhitu lén lam chdn dong khong khi gdy nén tiéng no,
| - Hon hop nb manh nhét khi ti 18 thé tich cia Hva0,1a2:1 0,5
6:b | - Vinéu H, 6 in khong khi hofo O, khi ddt deu o6 (H gay b 0,5
manh, =
Do d6 tru6e khi dét cdn dé 1 14t cho ludng H, thodt ra ngodi cudn hét | 0,5
khong khi c6 sfn trong thiét bj Sttt T
5 2Mx100 _ 0,25
Tacé: Z_TM,“WQ (6]
Dr=PR=USnp s prri (N (0] 025
| Px=nx (©))
‘ ;| 2Pr+Px=30=>Py= 30 -2p, (4)
Ma M=p+n ) 025
The (2),(3),(4), (5)vao (1) ta cé:
Pyt =0,7419 025
Prtrptp,
2P, +1

=0,7419

2B, +1+30-2p,





[image: image5.jpg]o i

4

@Py = ll('Na) g
Théans\c(4)=>

8a

Goi s8 mol N, m@mllﬁ
e Ea

== 0 SoZ=io
© 28x+H2y=72x+172y
| ©208x=52y

“x s
y 208 4

%N, =20%
‘ % H, =80%

| PTHH: N, + 3H; > 2NH, e

| Gt 6 mol N, thamgia phén tmg 12 a = s6 mol H, thamgia phan (mg.

la3a

28(x-a)+2(4x=30)¥17.2a_
e x-a+4x-3a+2a 4,529

3x=2a

= Trong B c6:

ny=a

Ny, =52

nyy,=28

= %N;=2100%=12,5%

% H, = 22100% = 62,5%
&

& 025
% NH; = 25% 4
k

0,25

0,25

9.b

8b [ Taco:imx <=2 nén higu sudt phn tng tinh theo N 025
Vay H=-:—ll)0=50% 0,25
Y
0
oa |PTHH: FeOytyly = xfet yHO

Sau phn tmg thu duge hén hop rén = H, phén tmg hét.

gy = 04 mol = ny,0=04 mol =7y =0,4mol
4 X16 = 6,4 gam
Viy m=28,4 +6,4 =34,8 gam

mFe = 28,4x59,155%= 16,8 gam





[image: image6.jpg]dugela: 11,3+0,8.36,5-0,

= 103 (mol) 025
Z oS 025
Fra
3, y= 4 tuong tmg cdng thiic Fe;04 =
10a | PTHH:
Mg + 2HCl - MgCl, + Hy 025
Zn + 2HCl - ZnCl, + H, 025
| §6 mol HCl =252= 1(mol)
TheoPTHH: nye = 2nx 025
Mi: E2x 017 <nx< Z2~047 025
Suy ra sau phan (g axit du
|
105 Tir, = 0/A(mol) 025
Theo PTHH : nyci = 21, = 0,8 (mol) 025
Theo dinh luit bio toan khéi lugng thi tong khéi lung 2 mubi thu | 0,5
42=399(2)

Lueu y: HS lm cdch khdc diing vén cho diém t6i da

=





